



王东资料照片。

从2005年因抢劫服刑以来,十年间,黑龙江省林甸县人王东已经三次入狱,每次都是以不同的罪名。

2012年12月到了讷河监狱之后,他看上去更加游刃有余。在监狱里,他无需劳动,可以随意获取违禁品。这一切,均以金钱做后盾。

王东的钱来源于他通过微信认识的在监狱之外的情人,他至少与七名女性保持过情人关系。黑龙江省监狱管理局发布消息称,王东以合伙做生意为由,骗取两名女性的钱财共计11万多元。

记者了解到的信息显示,受骗金额

最高的为8万元。

在监狱内外,王东织就了一张庞大的人脉网,犯人、狱警、亲属、情人甚至监狱外做生意的小贩都参与其中,他们帮助王东传递违禁品甚至帮助他实施诈骗。

一位接近王东的知情人士告诉记者,王东与情人们微信聊天,常有多

名犯人凑在身边出谋划策。甚至,一条发给受害者的短信即是一名狱警帮忙编写的。

22日,黑龙江省监狱管理局通过东北网称,在案件发生过程中,存在着个别民警违反有关管理规定、管理不到位等问题。

讷河骗局色犯 王东的“监狱风云”

十年“三进宫”,用钱织就监狱内外人脉网

A 刑期尚余3年3个月

从照片上看,这个天蝎座的犯人并不像网友们猜测的那般“帅得一塌糊涂”。刚和网友聊天时,王东的微信名叫做“男人的霸气”。这个只有初中文化程度的“85后”,青春岁月足够“霸气”。

2005年9月7日,王东因抢劫罪被大庆市让胡路区人民法院判处有期徒刑2年。判刑那天,他还差58天才满18周岁。

四年后的2009年8月11日,他又因诈骗罪被黑龙江省林甸县人民法院判处有期徒刑1年6个月,并处罚金3000元。

又三年之后的2012年9月25日,他因犯绑架罪被大庆高新技术产业开发区人民法院判处有期徒刑6年,并处罚金20000元。

三度入狱,且三次以不同的罪名。如果不考虑减刑的因素,他每次出狱最多两年又会再度入狱。

2014年11月,狱中诈骗案案发之时,他的刑期尚余3年3个月。

他曾经的家——黑龙江省林甸县林甸镇东街六委,已经很少有人熟悉他。他家一位前后院的邻居告诉记者,王东的父亲很早就已过世,后来母亲改嫁搬离了村子,房子也卖了。她记忆里的王东,还是个小孩,没有给她留下太深的印象。

王东的二姐王芳在林甸县中有两处商铺。王东诈骗案的一位受害者告诉记者,王东要求她先将钱款打到王芳处,再由王芳将钱转交给王东。

1月22日,上述受害者到王芳处索要钱款,王芳称收到了钱,但已全部转给王东,该案与她没有任何关系。王芳称,该受害者是自愿借钱给王东,不属诈骗,并称不怕公安机关调查。

他每月话费惊人,与他微信聊天的多名女性在外给他的手机号充值。其中一人从2014年1月15日至10月13日,不到9个月的时间为王东的四个手机号充值共1770元。

他可以弄到白酒,还会让情人从监狱外买烤肉带进去吃,2014年6月17日这天,他一下子消费了855元的烤串。那一天,王东在监狱内请客与犯人们会餐。知情人士透露,白酒这种在监狱的违禁品通常会由民警从外边带入,装在矿泉水瓶中蒙混进去。在监狱内的行情,一矿泉水瓶白酒的价格是100元。

他还在监狱内赌博,根据他发给受害人蔡英(化名)的短信,他曾称自己总共输掉了11万元。

多个消息源向记者确认,王东与外界联系的中转站是监狱附近的商贩孔德玲。包括违禁品在内的各种物品,由监狱外的人交到孔处,然后再由狱警从孔处拿到监狱里交给王东。

B 情人一次带进855元烤串

2012年12月7日,王东来到讷河监狱。狱内一位知情人士称,起初,王东以自己的腿有残疾为由,未参加劳动,直到一年多之后,才放下了走路时常拄着的双拐。不过,因为与狱警“良好”的关系,他依然不用参加劳动。

记者掌握的信息显示,王东在监狱里的日子十分惬意:

他至少有七名情人,其中至少有三人给他过钱,最多的前后给过他8万元。一位受害者李丽(化名),多次进监狱去看他,每次给他带的东西从数千元到几万元不等。

他的时间很多,经常和情人聊微信、打电话。他经常要求李丽聊天到凌晨,李丽第二天还要上班,身体吃不消,但又不敢不从。他甚至以裸照、视频等要挟李丽到监狱,并与其发生性关系。

他拥有多部手机和多个手机号、微信号,在视频聊天时,他常用的是电信版小米手机,中国

电信的信号在监狱里很好。

他每月话费惊人,与他微信聊天的多名女性在外给他的手机号充值。其中一人从2014年1月15日至10月13日,不到9个月的时间为王东的四个手机号充值共1770元。

他可以弄到白酒,还会让情人从监狱外买烤肉带进去吃,2014年6月17日这天,他一下子消费了855元的烤串。那一天,王东在监狱内请客与犯人们会餐。

知情人士透露,白酒这种在监狱的违禁品通常会由民警从外边带入,装在矿泉水瓶中蒙混进去。在监狱内的行情,一矿泉水瓶白酒的价格是100元。

他还在监狱内赌博,根据他发给受害人蔡英(化名)的短信,他曾称自己总共输掉了11万元。

多个消息源向记者确认,王东与外界联系的中转站是监狱附近的商贩孔德玲。包括违禁品在内的各种物品,由监狱外的人交到孔处,然后再由狱警从孔处拿到监狱里交给王东。



怪不得不告诉你妈我也不
会管你的
现在还欠四万多
四万多
心那! 我都要气死了。从
头说欠多少? 还满我多
少
一共就十一万

王东在监狱内赌博,他发给受害
人蔡英的短信显示,他曾称自己总共
输掉了11万。

C 监狱女工作人员成情人

2013年12月15日,讷河监狱五监区的在押犯人王东,通过微信“附近的人”功能加上了监狱工作人员蔡英。彼时,他刚来到讷河监狱一年,蔡英也成为他在监狱里最早通过微信认识的情人。

那时,他化名“王浩”,在后来和情人李丽(化名)认识后,王东的名字又变成了“王浩天”(音)。

经过一段时间接触,王东渐渐取得了蔡英的信任。42岁的蔡英离婚多年,她向记者表示,“在网上有个人关心自己,也是一种精神寄托。”

从聊天的记录上看,王东似乎很会把握人的心理。很快,他便以“老婆”称呼蔡英,并承诺,出狱之后便娶她。

王东与蔡英的聊天记录显示,王东经常说脏话,但又时常无微不至地关心对方。

记者了解到的情况显示,王东的其中两名情人,在同一地区,彼此熟识,也都知道对方与王东的关系。案发之前,王东亦得知情况不妙,其中一名情人还帮他打探风声。

知情人士还称,王东以拥有众多情人而自豪,常在监狱犯人面前炫耀此事。

另据记者了解,女性来监狱与王东发生性关系后,王东称“感觉很有面子”。

(据东方早报)

D 犯人、狱警出谋划策

和蔡英认识一个月后,王东承认自己是在押犯人。蔡英几次删除他的联系方式,但王东不停打电话联系蔡英,哀求蔡英相信他,并说出自己的家庭住址和家人状况。

他自称是做买卖的,家里有车有房,还有一个火锅店。他表示,即使不能做情人,也希望和蔡英做普通朋友。在他的不停纠缠下,蔡英后来同意了。

在继续做了近两个月的朋友之后,2014年3月8日,王东以手机故障为由请求蔡英给“韩志峰”的账户打去1000元买手机。一个星期后,他又以减刑需要送钱为由让蔡英给“徐伟东”(王东的二姐夫)的账户打去一万多元钱。

在借了两次钱之后,王东又以还赌债等各种理由向蔡英借钱,并以家中的车、房作抵押。他还赌咒发誓,2014年7月15日之前还钱。

蔡英告诉记者,前前后后王东向她借款超过8万元。

但承诺的期限到了,王东依然没有还钱。他发短信给蔡英,称只要蔡英写一张自愿借钱的证明,就还钱。

蔡英写好材料,签字之后,按照王东的要求寄给了其二姐王芳,但王东依然不还钱。

蔡英说,她现在每月工资只有900元,这些钱是她多年的积蓄。为了给王东筹钱,她还借了高利贷。到现在,光利息就还了3000多元。

一位接近王东的知情人士称,王东和女性聊天时,常会有多名犯人凑在身边出谋划策,偶尔也有狱警参与其中。

在2014年11月王东案发之后,蔡英将所有的证据材料交给了讷河监狱狱内侦查科,称自己遭遇诈骗,但讷河监狱方面到目前为止还未给予蔡英任何回复。

(李丽、蔡英均为化名)

注销公告
于在伟,工商营业执照、注销、注册号:371328300002612,蒙阴县阿一草鸡店,住所:蒙阴街道办事处召子官庄村。
特此公告。

注销公告
根据《公司法》及公司章程规定,经全体股东研究决定,注销临沂鲁光信息工程有限公司,注册号371302200037108,请各债权人45日内到公司办公室办理相关事宜。
特此公告。
临沂鲁光信息工程有限公司
2015年1月24日

资产处置公告

山东临沂兰山农村合作银行拟对下列债权进行处置,资产状况如下:
借款人:临沂美特佳业有限公司,担保人:徐京海,抵押物:临沂美特佳业有限公司名下的土地使用权及房产,借款日期2010年1月31日,到期日期2011年12月11日,本金结欠499,999元及利息。

现将上述主债权债务人及相关责任人立即履行还款义务,并承担诉讼费用。以上交易的对象为法人、自然人、其他组织,但信用社内部人员、曾经办上述贷款的贷款干部,原债务企业的管理人员和参与资产处置工作的律师、会计师等中介机构人员不得购买和变相购买此笔贷款。

山东临沂兰山农村合作银行资产保全部:地址:临沂市兰山区解放路215号,联系电话0539-8223929。

山东临沂兰山农村合作银行资产经营中心:地址:临沂市兰山区蒙山路3-1号,联系电话0539-822106。

特别提示:以上信息仅供参考,相关债权的有关情况请到债权单位进行了解。
特此公告。

山东临沂兰山农村合作银行
二〇一五年一月二十四日